
Ιδιαίτερα αποκαλυπτική ήταν η εκπομπή «Ράδιο
Παντιέρα» που μεταδόθηκε από το ραδιόφωνο της
ERTopen το απόγευμα της Τετάρτης 15 Φεβρουαρίου
2017.

Θέμα της εκπομπής ήταν οι πολυήμερες αγροτικές αγωνιστικές κινητοποιήσεις, οι
αιτίες, τα αιτήματα και οι προοπτικές τους.

Καλεσμένος στο στούντιο, ο Δημήτρης Δεσύλλας, μέλος του Πανελλαδικού Συντονιστικού
Οργάνου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Στον απόηχο του χθεσινού συλλαλητηρίου των αγροτών στην Αθήνα, ο Δημήτρης Δεσύλλας
με λίγα λόγια και σταράτα,

-περιέγραψε τις επιπτώσεις από την μέχρι σήμερα ένταξη τής Ελλάδας στην ΕΟΚ
παλαιότερα, στην Ευρωπαϊκή Ένωση σήμερα,

-ανέλυσε τις δραματικές συνέπειες που θα έχει για τους φτωχομεσαίους αγρότες
η εφαρμογή του «Μητρώου Αγροτών και αγροτικών Εκμεταλλεύσεων»,

-αναφέρθηκε στις εξελίξεις που πυροδοτεί η νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ)

-μίλησε για τις προοπτικές του αγώνα των αγροτών, καθώς και για τις
δυνατότητες και τις προϋποθέσεις ώστε αυτός να αποβεί νικηφόρος,

-αναφέρθηκε στην ελπιδοφόρα Πρωτοβουλία αντικαπιταλιστικής – αντιΕΕ
συσπείρωσης αγροτοκτηνοτρόφων – ψαράδων – και εργαζομένων στον αγροτικό
τομέα «Η Σπορά»,

-κάνοντας και ένα γενικότερο σχόλιο για τις πολιτικές εξελίξεις στο τέλος της
εκπομπής.
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Η εκπομπή μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της
Τετάρτης 15 Φεβρουαρίου 2017, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00. Μπορείτε να την ακούσετε
ολόκληρη στα τέσσερα βίντεο που ακολουθούν.

Στην παρουσίαση ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης. Στη ρύθμιση του ήχου, ο Παναγιώτης Ζέκιος.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε
Τετάρτη απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς
και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της
Εύβοιας στους 96,5, στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία καθώς και από
διάφορους άλλους σταθμούς της Ελλάδας.
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